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ZESTAW 9

Zastosowania catek oznaczonych

1. Obliczy¢ pola obszarow ograniczonych krzywymi:
1.1 y=2% y=2?,
1.2, y=2a2% y* ==,
1.3. y? = 8z, Sy = 22,
14. y=2% y=32% y=05,
1.5, y=a%—4, y = —62° + 3,
1.6. y = 2% y = 5z + 6,
1.7. y=a® —4p*, y = Ip(x + p) i osia Oz (z < —p, p = const > 0),
1.8 y=a®+ 2% -2z, v = -2, x = 2 i osig Oz,
1.9. y = 2v/1 — 22 i osia O,
1.10. y =sinz, x = —m, x = 7 1 osia Oz,
1.11. y =¢€*, x =1 1 osiami Ox, 0y,
1.12. y=Ilnz, y = In’z,
1.13. y=In(1+2?), 2 =0,z =11 osia Oz.
2. Obliczy¢ pola obszaréw ograniczonych petlami krzywych:
2.1. 2 =z (z— 1)
2.2. 2 = (1 —22)*,
2.3. y? =22 — 24,

2.4. (y — arcsinz)® = = — 22,

3*. Obliczy¢ pole obszaru ograniczonego krzywa y = i osia Oz.

iy
4. Obliczy¢ dtugosci krzywych:
4.1. y =2x/x, z €0,2],
42. y=2 4+ L re 1,3
4.3. y = arcsinx + m, T € {—
44. y=+x — 22 +arcsin/z, z € {
45 y=Inz, z € [v3,2V2],

4.6. y =3z —Lilnz, z €[l €,

=

3]
1],

o= N

4.7. y=lnsinzx, z € [g, g},

48. y=1—-Incosz, x € {O, ﬂ,



49 y=mI<t z € 1,2],

er—17

4.10. y = %a (eg + 6’5), x € [0,4], a = const > 0.

5. Obliczy¢ objetosci bryt powstatych z obrotu dookota osi Ox krzywych:

8*.

5.1. y =22, z € [0,1],

5.2. y=e* z €0,1],

5.3. y=e *sinz, x € [0, 7],
5.4. y =sinz, z € [0, 7,

5.5. Z—i%—g—j =1, a,b= const > 0,
5.6. 4x* + 9y* = 36,

5.7. y = \Jarctgz, = € [0, 1],

5.8, y =" zel,e?,

59. y=1, 2 € 1,00

Obliczy¢ objetosci bryt powstatych z obrotu dookota osi Oz figur ograniczonych krzywymi:
6.1. y =22 y=ux,

6.2. y =22 =1y

6.3. y=e€e",y=e" y= %

Obliczy¢ pola powierzchni bocznych bryt powstatych z obrotu dookota osi 0x krzywych:
71. x =y 2 €[0,1],

72. 3y —x3 =0,z €[-1,1],

73. y= %, x € [1,2],

74. y=-cosz, x € [0, 7]

Wyprowadzi¢ wzory na objetos¢ i pole powierzchni kuli.

Caitki oznaczone niewlasciwe

Obliczy¢ nastepujace catki niewlasciwe lub wykazaé¢, ze sa one rozbiezne:
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2*. Udowodni¢, ze caltka niewtasciwa

jest zbiezna.



